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Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εξωτερικών
Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης

ΘΕΜΑ: «Απαγορεύθηκε στον νόμιμο Τοποτηρητή της Μουφτείας Κομοτηνής
Σοφολογιώτατο, κ. Χαλήλ Τζιχάτ, να εισέλθει για τη μεσημεριανή
προσευχή στο Τέμενος Πλατάνου της Ξάνθης, το οποίο ελέγχεται από
τον μηχανισμό του Τουρκικού Προξενείου, με φωνασκίες και παρ’ ολίγον
σωματική επίθεση, πρωτοστατούντος του υποψηφίου Ευρωβουλευτή
του DEB/ ΚΙΕΦ, κ. Χουσεΐν Μπαλτατζή, γεγονός που καθιστά αναγκαία,
για πολλοστή φορά, την άμεση παρέμβαση του ελληνικού κράτους κατά
της τουρκικής προκλητικότητος στη Θράκη»

Κύριοι Υπουργοί,

Την 11η Οκτωβρίου στο Τέμενος Πλατάνου Ξάνθης διαδραματίστηκαν σκηνές, οι οποίες
ντροπιάζουν το θρησκευτικό συναίσθημα των νομοταγών μουσουλμάνων, καθώς και την
έννοια της εννόμου τάξεως, την οποία θεωρητικά διασφαλίζει το ελληνικό κράτος δια της
εξουσίας του. Ο Τοποτηρητής της Μουφτείας Κομοτηνής και διδάσκων της Θεολογικής
Σχολής του Α.Π.Θ. στο Τμήμα Μουσουλμανικής Κατεύθυνσης, Σοφολογιώτατος δρ. Χαλήλ
Τζιχάτ, επισκεπτόμενος την Ξάνθη, εξ’ αφορμής των εγκαινίων του διδακτηρίου του
Μουσουλμανικού Ιεροσπουδαστηρίου, έκρινε σκόπιμο, ως Μουφτής και ευσεβής
μουσουλμάνος, να τελέσει τη μεσημεριανή του προσευχή, όπως το Κοράνι αναγράφει. Στην
προσπάθειά του να εισέλθει στο Τέμενος Πλατάνου δέχθηκε, αναιτίως, φραστική επίθεση, η
οποία,  παρ’  ολίγον να εξελιχθεί και σε σωματική,  με στόχο την απαράδεκτη και ανίερη
προσπάθεια από τον υποψήφιο Ευρωβουλευτή του μειονοτικού κόμματος ΚΙΕΦ/DEB, κ.
Χουσεΐν Μπαλτατζή, με τη συμπαράσταση ομοϊδεατών του, να του απαγορευθεί η είσοδος.
Μάλιστα, τα γεγονότα αυτά έχουν καταγραφεί και σε οπτικοακουστικό υλικό («Χρόνος»
11/10/2024, 16:38), ενώ οι ανωτέρω εγκάθετοι του ζητούσαν εξαγριωμένοι να εξαφανισθεί.
Όπως φαίνεται δε, η κατάσταση θα ετίθετο εκτός ελέγχου, αν δεν επενέβαιναν οι
ψυχραιμότεροι.
Το Τέμενος Πλατάνου βρίσκεται υπό τον έλεγχο του μηχανισμού του Τουρκικού Προξενείου
και των υποστηρικτών του, οι οποίοι, κατά τα προφανή δεδομένα, μπορούν να
χαρακτηριστούν ως τουρκόφρονες παρακρατικοί. Σημειώνεται ότι ο Σοφολογιώτατος, δρ.
Χαλήλ Τζιχάτ, κατά τη διάρκεια της πορείας του ως νόμιμος Τοποτηρητής της Μουφτείας
Κομοτηνής και ως διδάσκων στη Θεολογική Σχολή του Α.Π.Θ. επέδειξε ήπιο χαρακτήρα,
σεβόμενος πλήρως τους νόμους και τους θεσμούς, διακηρύσσοντας τη θρησκευτική ειρήνη
και τον ανθρωπισμό, μη έχων δεσμούς με το Τουρκικό Προξενείο. Το τελευταίο, αν και ο εν
λόγω διορίσθηκε νομίμως, υποστηρίζει τους ψευδομουφτήδες, ομού μετά των
τουρκοφρόνων
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παρακρατικών, του ΚΙΕΦ/DΕΒ και αυτονοήτως της Άγκυρας. Σημειωτέο δε ότι ο Πρόεδρος
της Ελληνικής Λύσης, σε ομιλία του στην Βουλή, αναρωτήθηκε πώς ο Άρειος Πάγος
επιτρέπει την κάθοδο στις εκλογές του ανωτέρω κόμματος.
Την 21η Μαρτίου 2024, καταθέσαμε την υπ’ αρ. 3883 Ερώτησή μας, με θέμα: «Αίτημα
απαντήσεως επί του αριθμού των τζαμιών τα οποία υπόκεινται στην επιρροή του
Τοποτηρητή της Μουφτείας Κομοτηνής, Σοφολογιωτάτου κ. Χαλήλ Τζιχάτ και πόσα υπό την
επιρροή του ψευδομουφτή Κομοτηνής, κ. Ιμπραήμ Σερίφ». Στη δεύτερη ερώτηση ζητήσαμε
το ίδιο και για το σύνολο των τζαμιών στον νομό Ξάνθης, τα οποία βρίσκονται υπό την
επιρροή του νομίμου Μουφτή, Σοφολογιωτάτου κ. Χεμσερί Νεζντέν, και πόσα υπό την
επιρροή του ψευδομουφτή, κ. Μουσταφά Τράμπα. Μέχρι στιγμής, απάντηση δε λάβαμε, ως
επιτάσσει το κοινοβουλευτικό ιδεώδες, ο πολιτικός πολιτισμός, η ευγένεια και ο σεβασμός
προς τους ερωτώντες. Τελικά, δια αυτού του θλιβερού γεγονότος εναντίον ενός νομίμου
εκπροσώπου της ελληνικής Πολιτείας, πληροφορηθήκαμε ότι το Τέμενος Πλατάνου Ξάνθης
ελέγχεται από το Τουρκικό Προξενείο και τον ψευδομουφτή Ξάνθης και όχι από το κράτος.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεστε, ως κρατική εξουσία, να παρέμβετε κατά της τουρκικής προκλητικότητας και
της παραβιάσεως των νόμων και, αφού το ανωτέρω συμβάν αφορά σε αδίκημα, να λάβετε
σαφή θέση επ’ αυτού, καταδικάζοντας αυτήν την αίσχιστη πράξη του κ. Χουσεΐν Μπαλτατζή
και των υποστηρικτών του;

2. Προτίθενται οι κ. Υπουργοί Εξωτερικών και Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού να
απαντήσουν, επιτέλους, στην υποβληθείσα από 21 Μαρτίου 2024 με αρ. πρωτ. 3883
Ερώτησή μας;

3. Επειδή το έχουμε ζητήσει πλέον των δέκα φορών μέσω Ερωτήσεων στην προκάτοχό
σας, για πολλοστή φορά, ερωτάται ο κ. Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
πότε θα προχωρήσει στην τοποθέτηση νέων Μουφτήδων ή διατηρήσεως των ίδιων, όχι
όμως ως Τοποτηρητών (προσωρινών) αλλά μονίμων, καθώς από το 2019 οι υπάρχοντες
είναι Τοποτηρητές, κάτι το οποίο δίνει ελπίδες στην Άγκυρα να επιβάλλει αυτό το οποίο
επιδιώκει, αφού, επί μια πενταετία και πλέον, δείχνετε ότι είτε δεν μπορείτε, είτε δε θέλετε,
είτε οτιδήποτε πλέον άλλο μπορεί να υποτεθεί να διορίσετε Μουφτήδες;

4. Με δεδομένο ότι, την 8η Οκτωβρίου τρέχοντος έτους, οι δύο ψευδομουφτήδες, με τους
Προέδρους της «Τουρκικής Ένωσης Ξάνθης», την «Ένωση Τούρκων Δασκάλων Δυτικής
Θράκης» και της «Τουρκικής Νεολαίας Κομοτηνής» συναντήθηκαν με τον Τούρκο Πρόεδρο,
κ. Ταγίπ Ερντογάν, στο Προεδρικό Μέγαρο της Άγκυρας, προτίθεται ο κ. Υπουργός
Δικαιοσύνης επί του ανωτέρω συμβάντος και ως πολιτικός Προϊστάμενος των δικαστικών
αρχών της Θράκης να δώσει οδηγία για τη δικαστική προσαγωγή των ανωτέρω
«ψευδομουφτήδων», οι οποίοι προκαλούν τεράστια εθνικά προβλήματα στη Θράκη, αφενός
διαπράττοντας το ποινικό αδίκημα της «αντιποιήσεως αρχής» και αφετέρου
προπαγανδίζοντας την παράνομη συνέχιση της χρήσης του όρου «Δυτική Θράκη», ο
οποίος κρίθηκε μη νόμιμος από το Πρωτοδικείο Ροδόπης;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




